



# 国庆中秋出游趋势报告出炉,带有出海捕鱼自由行线路报名火爆 假期大热点:为一餐海味赴一座城

青年报 解敬阳

国庆中秋“双节”临近,不少市民已经计划好自己的假期行程。今年的出游需求会有哪些变化,大家都爱去哪里旅游等成为关注的话题。近日,《2017国庆中秋出游趋势报告》出炉,其中显示,黄金周期间,海南、云南、北京、甘肃、四川、内蒙古、湖南、福建、广东、广西成为最热门的十大目的地。

随着国内沿海地区为期3个月的休渔期陆续结束,“为一餐海味赴一座城”也成为今年国庆中秋假期的新趋势。舟山、大连、青岛等是今年秋季海鲜主题游最热门的几大目的地,带有出海捕鱼或是海鲜餐的自由行线路格外吸引人气。



## 黄金周里去哪儿 奉送度假小锦囊

养生之旅

### 乘着高铁游丽水 田园烂漫“桃花源”

一片隐匿在浙西南有着1400多年历史的土地,一座以“天然氧吧”、“浙江绿谷”、“长寿之乡”之美誉的城市。丽水,天真浪漫得宛如瑶池仙境,悠然休闲得宛如世外桃源。

近日,浙江丽水市管辖的9个县(市、区)——缙云、云和、景宁、莲都、龙泉、庆元、遂昌、青田、松阳,三三组合,分别在申城的通苑苑、江宁苑、外滩苑3个社区活动中心举办“乘着高铁游丽水”2017丽水旅游进上海社区宣传活动,并推出了16条特色旅游主题线路和全新升级的“一机游丽水”微信公众号。

自古有“桃花源”美誉的松阳,千百年来僻居一隅,至今还保留较完好的唐宋时的口音和农耕社会的生产、生活、礼仪和岁时习俗。松阳高腔、延庆寺塔、南宋青瓷凤耳瓶被松阳人

引以为豪,称为“家珍三宝”,还有美丽的田园风情等你来。

在云和,一半是水,一半是田。绵绵细雨中,历经岁月沧桑的坑根石寨和云和梯田,披着一层薄薄的面纱,微风拂过,若隐若现,分外安详。云和湖仙宫景区的水面上,白帆点点,游人垂钓、玩耍的欢笑声随风在水上响彻四方。

乘着“高铁时代”的东风,上海与丽水的旅游通路彻底打通,上海市民仅需2.5小时就能到丽水,领略“秀山丽水·诗画田园·养生福地·长寿之乡”的魅力。值得一提的是,本次此次宣传活动,丽水还推出丽水智慧旅游综合服务平台——“一机游丽水”。该平台基于微信公众号开发,除了发布丽水旅游的相关资讯,还可以线上预定旅游产品、体验丽水VR实景、发布建议投诉等。

### 青山绿水“天子地” 负氧离子大释放

中秋国庆双节同庆之际,正值桐庐天子地生态风景旅游区15周年庆典,景区在2017年9月29日至2017年10月8日为江浙沪自驾游游客放送旅游大福利,市民仅凭身份证可享门票半价优惠,国家4A景区天子地生态风景旅游区邀请您享受青山绿水和高负氧离子含量的洁净空气所带来的惬意。

天子地生态风景旅游区坐落于中国最美县城浙江省杭州桐庐县,全国生态小镇——百江镇境内,也是被誉为“荟萃桐庐山水美景于一身”。景区总面积4平方公里,天然的原始林木环境、甘甜的高山清泉以及

负氧离子含量达每立方厘米3万的洁净空气,将天子地的山野原始风光体现的淋漓尽致。因此,来到天子地的你将在这里头顶浓荫华盖、穿越丛林峡谷、探秘桐庐幻境之亿年溶洞、登高揽胜、走进情花谷、寻找记忆中的童趣,尽享森林别墅般的隐居式生活。

为使更多江浙沪地区的游客能享受“森林度假,生态旅游”的魅力,景区还将持续推送更多的优惠福利。如果你想远离喧嚣给心灵一次洗礼,就赶紧关注“天子地生态旅游风景区”微信公众平台,带着福利来桐庐天子地生态风景旅游区吧。

美食之旅

### 舌尖狂欢嘉年华 3大版块献盛宴

“美食嘉年华,徐汇新体验”——一场舌尖的狂欢节,一次属于你的小幸运,就在徐汇美食嘉年华。

“双节”期间,徐汇衡复、徐家汇、徐汇滨江三大区域强强联手,打造风情衡复场——舌尖上的雅致、欢乐徐家汇场——舌尖上的繁华、活力徐汇滨江场——舌尖上的希望3大版块。衡山坊、永平里、建业里、美罗城、百脑汇上海店、绿地缤纷城、徐汇正大乐城等商家及入驻餐饮商户以及上海老站、大可堂、维园悦谱、大蔬无界等餐饮企业纷纷加盟,无论是传统美食还是创新特色店,

众多优质餐饮商户齐聚本次嘉年华活动,用满满诚意奉上一次饕餮盛宴。

线上、线下有机结合,让徐汇美食嘉年华“闹”起来。线上可以分享美食图片,“晒”你心中的美食top10或专属你的创意美食,让更多人关注“舌尖体验”。除此之外,还特意推出了徐汇美食嘉年华专属游戏“天降食材”,在游戏中减压,在游戏中获得现金红包。

线下活动的主商场内,设有超大美食嘉年华logo涂鸦板,走过路过,任你涂鸦,任你拼贴,留下足迹,分享喜悦。

文化之旅

### “人文松江”添亮色 墨韵画展意境深

人文松江,秋色宜人。节日里,去松江游玩的市民,可以去松江图书馆观赏由区美术家协会主办的“墨韵”——熊敏惠水墨作品汇报展。这一活动的举办,与松江区打造以“书香”“书画”“文博”“影视”为特色的文化名城,建设人文松江三年行动计划要求相吻合,为“上海之根,人文松江”建设再添一抹美丽色彩。此次共展出作品近90幅,展期15天。

据介绍,女画家熊敏惠现为上海市美术家协会海墨画会会员、上海书画院签约画师、松江区美协会会员。她是当代著名书画家刘福林关门弟子,曾得到众多名师的指点指导。擅长写意花鸟,以墨梅见长,尤善工笔鱼。其花鸟笔墨淋漓,自然灵动,气韵洒脱,意境优雅;其



工笔鱼取没骨画法,造型以中国画意象为核心,绘事传情,写物写心。移居上海后,大胆尝试松江特有四鳃鲈鱼的工笔画法,一有闲暇便养鲈、观鲈、赏鲈,观其形、体其性、赏其景、悟其境,成为第一个以工笔没骨画法将四鳃鲈鱼优雅姿态跃然于素绢之上的女画家。

■ 资讯

### “中粮家佳康”舞蹈大赛在沪落幕

近日,由上海市民文化协会全程指导、各街镇文化服务中心的大力支持与协助的2017年“中粮家佳康舞蹈大赛”总决赛,在梅赛德斯奔驰文化中心成功举办。此次大赛经过13场海选和4场复赛,15支队伍从219支队伍中脱颖而出成功晋级总决赛。这也是近几年来,上海参与人数较多、规模较大的广场舞比赛。经过多轮角逐,大场镇舞蹈队最终获得大赛冠军,黄浦长青队和陆家嘴金融城梦蝶队分获亚军和季军。

大赛主办方中粮肉食控股有限公司华东区总经理兼畜肉部副总经理杨军表示:“此次广场舞大赛不设参赛门槛,凡生活、学习、工作在上海的市民舞蹈团队均可参赛,全市的舞蹈爱好者能够汇聚在此表演交流。”旨在为广大舞蹈爱好者搭建展示的舞台,营造和谐的社会环境。

世界舞蹈总会专业评委、舞蹈节目的先锋人物方俊、上海滑稽剧团著名滑稽戏演员王文丽、美国ITA国际踢踏舞协会、上海戏剧学院专业舞蹈老师陈晓栋等大咖也出席此次活动。

青年报 高彩云

### 南通举办首届陶瓷艺术节

2017首届陶瓷艺术节暨景德镇陶瓷艺术展将于2017年9月29日至10月15日在南通亮相。据了解,此次博览会以开放、高端、原创、专业为特色,为促进南通文化艺术的交流与发展提供了一个国际化、专业化、市场化、规范化、精品化的高品质互动平台,为推动区域文化艺术大发展大繁荣提供有益的探索。

据悉,景德镇陶瓷有着悠久的历史,有着世界瓷都的美誉。此次陶瓷艺术节云集了汪明、胡金平、汪凯、刘在新、江益、王田等一众陶瓷大师们的精彩之作,届时将有94件陶瓷艺术品参与交易。南通是一个具有深厚文化底蕴的城市,近几年来致力于文化产业的发展。

2017艺术南通博览会首届陶瓷艺术节将为进一步弘扬南通的历史文化、发展南通的文化艺术事业起到重要的推动作用。首届陶瓷艺术节景德镇陶瓷艺术展的成功举办,将打造成“一带一路”陶瓷文化展示、鉴赏、交流不可或缺的艺术平台。

青年报 王娟